11Iro

HAms: upuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.06.2009 00:14:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.06.2009 00:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176880/answer/176881




1. Kypc neuenus npocrtatuta gnutcs 4 - 8 Hegenb. Komu4yecTBO TEMKOLMTOB He BCEria YMEHbIIaeTCs
cpa3sy. 9TO MOXKET IIPOU30UTH Ha 2 - 3 MeCHI II0CTIe IeYeHu .

2. Ilpu Tako¥ cuepMorpaMMe 3a4aThe eCTECTBEHHEIM IIyTeM MaJlOBEPOSITHO.



